inbatt Ersatzteile

Kompakte Energie | flr die verschiedensten Anwendungen

Aquamatikteile Aquamatikteile

Ubersicht Aquamatik - Fiillstopfen Abbildung Ubersicht Verbinder Abbildung

Steckstopfen  Renkstopfen Gewindestopfen  Clipstopfen  Handfullstopfen Sonderstopfen

Aquamatik - Steckstopfen Winkel

F-BFS-Steck
F-W10-10 « F-W10-6 = F-W6-6

Aquamatik - Renkstopfen

T-Stiick

F-BFS-Renk

F-T10-10-10 = F-T6-6-6
Aquamatik - Gewindestopfen

F-BFS-M27 T-Stiick o i

F-BFS-M30

Steckstopfen BFS Il mit Zentralentgasung F-T10-6-10 » F-T6-10-6

F-BFS-Steck-G Kreuz
Steckstopfen BFS IIl mit Zentralentgasung F-K6-6-6-6
F-BFS-Renk-G

Kreuz
Gewindestopfen BFS Ill mit Zentralentgasung

F-K6-10-6-10

F-BFS-M27-G

" Reduzierstiick
Renkstopfen BFS IV (niedrige Ausfiihrung)

F-BFS-IV-Renk F-R10-6
Gewindestopfen BFS IV (niedrige Ausfiihrung) Endstopfen
F-BFS-IV-M27 F-End-6
Clip-Stopfen BFS IV (niedrige Ausfiihrun,
L g (niedrige Ausfiihrung) Klemmring
F-BFS-1V-Clip
F-K-10 =« F-K-6

Handfiill-Steckstopfen

Weiteres Zubehor Abbildung

Aquamatik - Kupplung, Mutter

F-KLAPP-DECKEL-45 = F-KLAPP-DECKEL-57
F-KLAPP-DECKEL-74

Steckstopfen IV mit Schwimmerschutz

F-BFS-IV-STECK-540 = F-BFS-IV-STECK-580
F-BFS-IV-STECK-620 » F-BFS-IV-STECK-660
F-BFS-IV-STECK-700 s F-BFS-IV-STECK-780
F-BFS-IV-STECK-860

Stopfen IIl mit Sicherheitsventil (ATEX)

F-BFS-STECK-EX F-KUPPL-10-BFS = F-KUPPL-6-BFS

Ubersicht Schwimmer Abbildung Aquamatik - Nippel, Vater

F-NIPPEL-10-BFS = F-NIPPEL-6-BFS

0 et = o) o) 6 OO0 0 o0 W 8

FlieBanzeiger

F-FLIER-BFS

FilterEX fiir Zentralentgasung

F-FILTER-EX

Aquamatik - Schwimmer
DurchfluBfilter

F-SCH-14-BFS » F-SCH-14-32-BFS » F-5CH-14-41-BFS FFILTER-BFS

F-SCH-19-23-BFS » F-SCH-19-26-BFS
F-SCH-19-33-BFS » F-SCH-19-42-BFS Drehklemmring

F-SCH-20-BFS » F-SCH-24-BFS » F-SCH-29-BFS » F-SCH-34-BFS
F-SCH-39-BFS » F-SCH-44-BFS « F-SCH-49-BFS » F-SCH-59-BFS F-BFS-DREHKLEMMRING-06 = F-BFS-DREHKLEMMRING-10

nh 08§




Aquamatikteile

Weiteres Zubehor

Fiillmobile fiir Batterien mit und ohne Aquamatik

Abbildung Artikel Abbildung

Fall Behilter, komplett

Fallwasser30 (30 Liter)

Fallwasser60 (60 Liter)

Fuell-Mobil-5

Mabiler Nachflllwagen fir Batteriewasser —
flir Batterien mit Aquamatik

Inklusive
— Pumpe

Absaugpumpe

PL6000

— Batterieladezustandanzeige
— Ladegerdt

— Leitwertmesser

— 60 Liter Fassungsvermdgen

Fiillmobile fiir Batterien ohne Aquamatik

Artikel

Fuell-Mobil-3

Maobiler Nachflllwagen fir Batteriewasser —
nicht flir Batterien mit Aquamatik

Inklusive

— Pumpe

— Batterie

— Ladegerdt

— 35 Liter Fassungsvermogen

Fiillmobile fiir Batterien mit und ohne Aquamatik

Artikel

Fuell-Mobil-4

Mobiler Nachfiillwagen fir Batteriewasser —
flir Batterien mit Aquamatik

Inklusive

— Pumpe

— Batterie

— Ladegerdt

— 26 Liter Fassungsvermdgen

Abbildung Fuell-Mobil-6

(wie Fuell-Mobil-5)
+ zusdtzlich mit Entmineralisierungs-Patrone

Fuell-Mobil-60

Abbildung Mobiler Nachfiillwagen fir Batteriewasser —

flir Batterien mit Aquamatik

Inklusive

— Pumpe

— Batterie

— Ladegerdt

— 60 Liter Fassungsvermdgen

(" &

ACHTUNG! Fiir die Zuordnung der Aquamatik benotigen wir folgendes MaR:

Mit dem Meterstab vom Zellenkragen bis auf die Scheider messen
(nicht zwischen die Platten sondern quer zu den Scheidern).

Die Schwimmerldnge wird dann von uns festgelegt.

Beispiel: gemessen wie auf dem Bild 55 mm

Dieses MaR ist sehr wichtig,
damit das Fiillsystem passend

konfektioniert werden kann und =
dass es richtig funktioniert. l . a

[ENDAUESEIRRY SE BASTRISESREIRESN




inbatt Ersatzteile

Kompakte Energie | flr die verschiedensten Anwendungen

EUW-Teile

Artikel

EUW - Kupplung, Mutter

EUW-Kuppl-10 = EUW-Kuppl-6

Abbildung

Stecker

Artikel

Batterie-Stecker REMA 160

Abbildung

S-R160B-35 = S-R160B-50

EUW - Nippel, Vater

EUW-NIPPEL-10

S-GR-R160-F (Handgriff geschraubt)

Lade-Stecker REMA 160

EUW-NIPPEL-6

e

F-FILTER [:;: '—ﬁm S-GR-R160-F (Handgriff geschraubt)
FlieRfilter Batterie-Stecker REMA 320

F-FLIESS-FILTER-10 = F-FLIESS-FILTER-6

S-R320B-50
S-R320B-70

EUW-Rohr

EUW-ROHR EUW-ROHR-D-615
EUW-ROHR-600 EUW-ROHR-D-ECK
EUW-ROHR-600-ECK EUW-ROHR-D-L
EUW-ROHR-D-470 EUW-ROHR-D-T

EUW-ROHR-D-ADAPER

S-GR-R320-F (Handgriff geschraubt)

Lade-Stecker REMA 320

S-R320L-50
S-R320L-70

S-GR-R320-F (Handgriff geschraubt)

EUW-Fliissigkeitssperre

EUW-F-SPERRE

Stecker SB 50

S-SB50-10-GR (rot, grau, gelb, schwarz*)

EUW-Riickschlagventil

EUW-RUCKSCHLAGVENTIL

S-GR-SB50-X (Handgriff geschraubt)

Stecker SB 175

EUW-Batteriestecker-Einsatz

S-SB175-35-B (blau, gelb, grau, rot*)

==
S-R80B-EUW S-GR-SB/SBE-175/160 (Handgriff geschraubt)
———T——
S-R160B-EUW Stecker SB 350
—————
S-R320B-EUW S-SB350-50-B (grau, rot, griin, blau*)
EUW-Ladestecker-Einsatz S-GR-SB-SBE-350-320 (Handgriff geschraubt)
S-R80L-EUW — Stecker SBE 160
=
S-R160L-EUW S-SBE160-25-B (blau, gelb, grau, rot*)
S-R320L-EUW S-GR-SB/SBE-175/160 (Handgriff geschraubt)

Stecker

Artikel

Batterie-Stecker REMA 80

S-R80B-25 (25 mm?)

S-GR-R80-F (Handgriff geschraubt)

Abbildung

Stecker SBE 320

S-SBE320-50-B (blau, grau, rot, schwarz*)

S-GR-SB-SBE-350-320 (Handgriff geschraubt)

Stecker SBX 350

S-SBX350-70-5 (blau, grau, rot, schwarz, griin*)

S-GR-SB-SBE-350-320 (Handgriff geschraubt)

Lade-Stecker REMA 80

S-R80L-25 (25 mm?)

S-GR-R80-F (Handgriff geschraubt)

* Bitte Farbe angeben:
Volt 12V 18V 24V 36V 48V

72\ 80V 96V 120V 144V

Farbe gelb Orange Rot  Grau Blau

Grin Schwarz Braun  Lila  Weil3

Preis varriert je Farbe und Querschnitt. Viele weitere Ausfiihrungen lieferbar.




Verbinder Verbinder

Artikel Abbildung Artikel Abbildung

Verbinder @ 25 mm?, M10, FLEXplus schweiR Verbinder @ 6 mm?, Flachstecker 6.3mm (Faston 250)
V-25-75 V-25-170 M V-F6.3-6/85 V-F6.3-6/300 ( \
V-25-85 V-25-210 H V-F6.3-6/200 V-F6.3-6/1000 i
V-25-95 V-25-300 .

Verbinder fiir A-Pol
V-25-110 V-25-500 H H
V-25-130 V-25-1000 V-A-50/1100-W V-A-50-210-Z u
V-25-150 V-25-1500 V-A-70/1150-W V-A-70/230-W )

W-Verbinder
. . V-A-50/120-W V-A-50/260-W

Verbinder @ 35 mm?, M10, FLEXplus schweiR

V-A-50/140-W V-A-70/300-W
V-35-75 V-35-190 =D V-A-50-165-LKW V-A-50/300-W1 '—1
V-35-85 V-35-210 V-A-50-165-Z V-A-50/400-A+
V-35-95 V-35-230 H V-A-50-180-W V-A-50/400-W1
V-35-110 V-35-300 V-A-50/200-W1 V-A-50-450-W T -
V-35-130 V-35-500 H V-A-50-210-LKW
V-35-150 V-35-1000 .

Verbinder starr fiir ortsfeste Batterien
V-35-170 V-35-1500
Verbinder @ 50 mm?, M10, FLEXplus schweiR Q=D xz;:g f 5 x'zz'zgj 2'51-518 .
V-50-75 V-50-190 Ch— V-56-10073 V67212 3
V-50-85 V-50-210 T— V-56-30/3_15 V-56-72/3 I
V-50-95 V-50-300 =D V-56-35/2 V-56-80/2 CE—
V-50-110 V-50-500 = V-56-41/1_12 V-56-80/2_15 -
V-50-130 V-50-1000 [ S— V-56-45/1.5_12 V-56-80/3
V-50-150 \-50-1500 pe \-56-45/2 \-56-92/2 -
V-50-170 S V-56-45/3_15 V-56-92/3 l
Verbinder @ 70 mm?, M10, FLEXplus schweil QE=aD V565502 V58 10074

=0 V-56-55/3_15 V-58-125/4
V-70-95 V-70-210 V-56-60/2 V-58-148/4 -
V-70-110 V-70-300 Q==aD \-56-61/35_18 V-58-60/3
V-70-130 V-70-500 C— V-56-65/2-FT V-58-75/2.5-FT ‘ - \
V-70-150 V-70-1000 o V-56-65/3-FT V-58-75/4-FT
V-70-170 V-70-1500 [« — ] V-56-65/4-FT V-58-80/3
V-70-190 e —— ! V-56-68/2 V-58-92/3
Verbinder @ 95 mm?, M10, FLEXplus schweiR e ——i0] Ableitung, M10, FLEXplus SchweiR
V-95-95 V-95-210 o -——i @] K-E25-1000 K-E70-1000
V-95-110 V-95-300 K-E25-1200 K-E70-1200
V-95-130 V-95-500 O K-E25-1500 K-E70-1500
V-95-150 V-95-1000 o ————— & K-E35-1000 K-E70-2000
V-95-170 V-95-1500 K-E35-1200 K-E70-2500
V-95-190 " K-E35-1500 K-E95-1000
Verbinder mit Kabelschuh K-E35-2000 K-E95-1500
e — K-E50-1000 K-E95-2000

V-M6-10/150 V-M8-16/350 | am— K-E50-1200 K-E95-2500
V-M6-10/200 V-M8-16/1000 -~ - — K-E50-1500 K-E95-3000
V-M6-10/350 V-M8-25/150 = K-E50-2000 K-E95-4000
V-M6-10/1000 V-M8-25/250 K-E50-2500
V-M6-16/150 V-M8-25/350
V-M6-16/350 V-M8-25/1000
V-M6-16/450 V-M8-25/1500
V-M6-16/1000 V-M8-35/350
V-M6-16/1500 V-M8-35/1000
V-M6-25/350 V-M8-50/350
V-M6-25/1000 V-M8-50/1000
V-M6-35/350 V-M8-70/200
V-M6-35/1000 V-M8-70/350
V-M6-50/200 V-M8-70/1000 Viele weitere Ersatzteile wie Abdeckungen
V-M6-50/350 V-M8-95/250 | und Schrauben haben wir fiir Sie vorrtig ) 2
V-M6-50/1000 V-M8-95/350 ; auf Lager! - =
V-M6-70/350 V-M8-95/1000 o

Nicht fiindig geworden bzw. das passende Ersatzteil ist nicht dabei? Fragen Sie bei unseren Fachberatern nach den bendtigten Ersatzteilen. Wir helfen lhnen gerne weiter!




inbatt Ersatzteile

Kompakte Energie | flr die verschiedensten Anwendungen

Kabelsteckersitze

Artikel

MRC Rema mit Griff, Hiilsen mit Steckergehduse
vergossen

KS-MRC-R80-25-1200FLEX

KS-MRCG-R160-35-1200FLEX

KS-MRC-R160-50-1500FLEX

Abbildung

Kabelsteckersitze

Artikel

Kabelstecker Satz Rema FT = Kabelstecker SBE

KS-R80OFT-25-1000 (Griff geschraubt)

KS-SBE160-25-1000 (rot)

MRC Rema AIR m. Griff, Hiilsen mit Steckergehduse
vergossen, m. EUW-Ausriistungsteile und EUW-Schlauch

KS-MRCG-R80-25-1200FLX-AIR

KS-MRCG-R160-35-1200FL-AIR

KS-MRCG-R160-50-1500FL-AIR

KS-SBE160-35-1200 (rot)

KS-SBE160-35-1500 (blau)

KS-SBE160-50-1500 (rot)

Abbildung

=

Kabelstecker Satz Rema

KS-R80-25-1000

KS-R160-25-1000

KS-R160-35-1200

KS-R160-35-1500

KS-R160-50-1500

KS-R160-70-1500

KS-R320-50-1500

KS-R320-70-1500

Kabel-Zugentlastung

K-Zug-25 mm? doppelt

K-Zug-35 mm? doppelt

K-Zug-50 mm? doppelt

K-Zug-70 mm? doppelt

o

Polschrauben

KS-R320-95-1500 Pol-M10x18-
KS-R320-95-2500 Pol-M10x18-M .
Kabel ker Satz R it EUW Luftad d
G:weeziescchﬂu:;z ema mit uftadapter un Pol-M10-22-M §
KS-R80-25-1000-AIR Pol-M10x32-M =
KS-R160-50-1500-AIR Pol-MEX22-M
KS-R320-50-1500-AIR
KS-R320-70-1500-AIR Pol-M8x32-M
inbatt Notfallset
bestehend aus:
2x EUW Kupplung 10 mm
1x Saure Prifer-0,01 Teilung 2x EUW Kupplung 6 mm
2x Polkappe 2x EUW Nippel 10 mm
2x Rohr Kabelschuh 10 - 35 mm? 2x EUW Nippel 6 mm
= -

2x Rohr Kabelschuh 10 - 50 mm?
2x Rohr Kabelschuh 10 - 70 mm?
2x Rohr Kabelschuh 10 - 95 mm?
4x Aquamatik Steckstopfen Bfs |l
4x Schwimmer 24 mm
4x Schwimmer 29 mm
4x Schwimmer 34 mm
4x Schwimmer 39 mm
4x Schwimmer 44 mm
4x Schwimmer 49 mm

2x FlieRanzeiger

o 2x Filter

2x Winkel 6 - 6 mm

2x T-Stlick 6 - 6 - 6 mm

2x T-Stlick 10 - 10 - 10 mm
2x T-Stuck 6 - 10 - 6 mm
2xKreuz6-6-6-6 mm
2x Kreuz 6 - 10 - 6 - 10 mm
2x Reduziersttick 10 - 6 mm
3x Endstopfen 6 mm

2x Aqua Verschlusskupplung 10 mm
2x Aqua Verschlusskupplung 6 mm
2x Aqua Verschlussnippel 10 mm

2x Agua Verschlussnippel 6 mm

4x Polschraube ohne Messpunkt M10x22 mm
4x Polschraube mit Messpunkt M10x22 mm
2x Polverbinder 50 mm? x 110, Flexplus

2x Polverbinder 50 mm?* x 150, Flexplus

Notfallset

Notfallset im Koffer bestehend aus 88 Ersatzteilen




